



“给你一个lofter,你最想用来干什么?”近期,一段网易CEO丁磊出镜的视频,引起了业界和广大网友的关注。记者了解到,这段时长两分钟的视频,是网易为即将上线的网易轻博客——lofter特别制作的。视频的发布,为近期关于“网易轻博客”的各方猜测,打上了第一个官方注解。lofter.com点击打开后,页面显示网易轻博客已经开始了内测。

社交网站之争进入“轻”时代

轻博将使用独立域名lofter.com

“lofter到底是什么,你猜!”视频中,一连串的个性表白后,网易CEO丁磊含笑发问,这也让广大网友对网易推出的这款产品充满了好奇和期待。lofter到底是什么?记者第一时间联系了网易轻博客的项目负责人。

“lofter一词是loft的引申。loft的意思是宽广开放的自由创作空间,而在这空间里专注兴趣,分享创作的人,自然就是lofter。现在,lofter被定义为有兴趣爱好、热爱创作、乐于展示自我的人,网易正是因此将轻博客命名为lofter,意在聚集此类人群。”

该负责人表示,“当代艺术家、潮流青年、视觉表达爱好者等等都是lofter的核心用户,强大的展示平台让每个作品都可以得到充分展示,绝对不会遗漏任何一个有才华的人。”与以往很多网易产品不同,记者了解

到,lofter将使用独立域名lofter.com。网易提出,lofter有两个关键词:创造、分享,围绕这两个关键词,lofter将会完善产品体验,让优秀的人才有用武之地。

专注分享更专注原创

采访中,记者发现,虽相较于同类产品,网易轻博的面世慢了一步,却无丝毫怯阵之态。网易表示,在lofter里,所有的内容都是博友的专注而为。虽然都是轻博客类产品,与竞品不同的是,“在内容上,lofter将会更专注于原创,并且会追求更加精致的视觉体验。致力于让优质的内容更好地传播和分享,有更好的内容互动氛围。并且在在独立发展的同时,探索与博客等产品的整合方式。”

lofter给自己的定位是“厉行简约、推崇原创”。“一段感悟、一曲乐章、一张图片,甚至只是灵光一闪,都可以在lofter上展现。每一次操作,都如随性而为般,简单快捷。”同时,lofter又承

载了超越传统的内容管理功能,通过归档、标签、页面等策略,强力索引海量信息,重新细分用户的碎片化记录,沉淀精彩内容。

此外,lofter全新打造的精彩模板,通过HTML5+CSS3强力驱动的仿真交互体验,让视觉所触及的每个像素,都蕴含独具匠心的精致设计,将使每一个人的lofter,都有杂志般的精美。

社交网站之争进入“轻”时代

值得关注的是,此次lofter的推出,得到了网易高层的高度重视。业界称,兴趣社交将成为社交网站未来的发展方向。轻博客具备喜欢、转载、回应和关注等社交互动功能,而较之微博又更注重内容的质量和精度,更加符合兴趣社交的需求,也难怪成为大家共同的选择。博客还未退潮,微博方兴未艾,轻博客又强势到来,尤其是门户网站纷纷加入,业界对轻博客这块蛋糕的角逐,亦已开锣。大浪淘沙、谁主沉浮,待看真招了。快报记者 徐勇



随着信息互联技术,以及商务办公、娱乐休闲等应用技术在通讯产品中的广泛运用,国内智能手机市场已然步入了成熟的产业发展阶段。尤其是在中国联通、中国电信,以及联想、MOTO、三星、华为、中兴等IT与通讯主流品牌厂家的联合推动下,大量千元价位的智能手机被推向市场,快速蚕食传统的通讯消费领域。从整体销售来看,集超便捷性、高集成性于一体的千元智能手机,凭借其绝对震撼的产品“性价比”优势,迅速走俏市场,成为时下广大学生,及工薪阶层更换手机的首选。

“千元智能手机”火爆市场

千元智能手机火爆市场,学生及工薪消费占主导

从目前国内整个智能手机的消费走势来看,售价在1000元以内,以及1500元以下的“千元智能手机”聚焦了绝对多的关注目光。据宏图三胞负责人介绍,千元价位的智能手机除了在价格方面极具优越性外,在产品应用系统的高度集成性、外观设计的时尚性以及网络连接方式的多样性设置等方面都表现不错,能够做到尽可能地满足更多用户的基本使用需求。

**国产机,时刻焕发舒适气息
深受入门工薪用户追捧**

作为国内首款真正意义上的售价在千元以内的智能手机——中兴V880,以尊贵大气的黑色为主设计元素,结合Android2.2系统、3.5英寸WVGA超大酷屏与多点触控技术,而蓝牙、GPS导航、重力感应等功能更是一应俱全,整体给人以一种极其舒适的感觉。

与此同时,由中国联通、联想集团共同打造的联想一款“双卡双待Android智能手机王”——联想A60,也在9月市场中表现得相当给力。A60整机搭载Android2.3操作系统,配备650MHz的主频处理器,运行速度更快。有WCDMA、GSM多种上网模式,最高上行速率达5.76Mbps,预置社交、资讯、视频、游戏、工具等30余款应用模块,用户可直接操作体验,深受入门用户的青睐。

**深受学生青睐
MOTO、三星洋品牌精彩不断**



同样,有着洋品牌血统的MOTO XT316,以及三星S5578、三星S5660等国际品牌智



能手机,也同样在千元市场中表现不凡。作为一款率先在行业内成功搭载了Android2.3操作系统的千元智能手机,MOTO XT316在GPS精确导航、网络信号传输、操作界面预设等方面具有一定的领先优势,深受学生喜爱。

而同时,三星S5578、三星S5660的同期登场,也让千元智能手机市场更加多姿多彩。三星S5578,成功搭载Android 2.3操作系统,4:3灵动触屏技术以及600MHz高速处理器、内置三星网圈、3G+WLAN极速网络体验等硬件或技术的成功融合,让S5578璀璨夺目,成为新学期,以及中秋市场的消费主力。

**运营商套餐相当诱人
入指定套餐可0元购机**

千元价位的智能手机之所以能够在如此短的时间内走进千家万户,除了产品本身低廉的价格优势外,来自中国联通、中国电信等通信运营商的套餐政策也是促成千元智能手机迅速普及的另一大因素。据悉,用户只需在宏图三胞的中国联通或中国电信营业厅,加入相关套餐,即可免费领取包括iPhone 4、索爱Z1i、三星i9100等不同价位的智能手机一部。此外,宏图三胞、中国联通、中国电信还将在国庆前后加大对各大高校、城市重点社区的巡展活动,通过“智能手机校园行”“智能手机社区行”等一系列专项活动,将最先进的信息技术、产品以及产品使用技巧进行有效的终端推广,并以此为契机加大与各运营商的合作力度,同时,国庆前,宏图三胞还将进一步强化与各大IT、通讯品牌厂家的互动合作,加大对新款智能手机的联合推广。

徐勇

团购网站往哪走?

消费者执掌团购网站“生杀”大权

“千团大战”正经受史上最强烈的震荡期。一向处于舆论风口的团购行业目前正遭遇外界普遍质疑:许多团购网站的大规模裁员是否意味团购冬天已经来临?团购网站是否应该收缩战线减小规模?团购业的未来谁来决定?资深业内人士分析认为,在当前资本市场遇冷、团购资金链吃紧的背景下,团购网站更应强化服务,只有消费者才能够决定团购网站生死,执掌着团购网站的生杀大权。

消费者处弱势 需要放在第一位保护

团购模式类似传统B2C,连接B(商家)和C(消费者)两端。不同的是,团购网站作为第三方平台,要设法满足B和C两类客户的需求,以低折扣为C端提供优质商品,在带来大量交易额的同时,也为B端实现按效果付费的宣传模式。B和C究竟哪个更重要?团购网站行业专家王兴的观点是,C更重要。

“本质上这是一个C2B。C是关键,有了C就能方便地撬动

B。因为这些B,比如餐厅、瑜伽馆,它们的固定成本是很高的,空着就是白空着,而边际成本很低;如果你能向它们推送用户,它们愿意并且能够给出较大的折扣。有了这个折扣,C就有动力聚集起来。”王兴解释。

来自国内一家著名团购网站美团网从团购预付费的角度解释,“在预付费模式中,消费者把钱打到团购网站的账户时,他并未看到实物,也没有接受到服务,消费者是最先产生成本的,他的风险最大,商家的风险是只有消费者把钱打到我们的账号并产生消费后,商家才有成本产生。我们就要把风险最大的人放在最上面保护好,风险小的人往后放。”

**不急于扩张
专注提升消费者满意度**

把消费者放在第一位的价值观,决定了某些团购网站的一切经营活动能让消费者满意。团购网站行业专家王兴认为,当前许多团购网站犯下了急于迅猛扩张的问题,“因为一旦步伐过

快,消费者的满意度就会降下来。”据悉,“过多的城市会增加管理难度,也会增加我们让消费者满意的难度,只有稳扎稳打才会有更好的未来。”作为国内第一家上线的团购网站,美团网还创造了诸多业内“第一”,是首家推出“过期退款”“7天未消费退款”等消费保障的团购网站,也是首家推出消费后5分制评价的团购网站,让消费者有话语权。据消费者评分统计,美团网的消费者满意度已从震荡趋于稳定,并一直呈上升趋势。他表示,“美团网始终坚持一个逻辑,即消费者第一,其次是商家,最后才是美团。美团与商家最好的共赢之道就是服务好消费者。我们甚至不关心销售额多少,不关心规模多大,我们唯一关心的就是能不能给用户提供更好的服务。据近日DCCI互联网数据中心发布的《2011上半年中国网络团购用户调查报告》显示,美团网领先对手成为消费者满意度第一的团购网站,在“团购服务和售后服务水平的用户满意度”上高居榜首。快报记者 徐勇

百脑汇 Buynow

全城最低促,最高返现1000

9月17-18日期间,百脑汇推出特价折扣机型,最低1折起,同时全场大返现,购笔记本类产品满3999元最高返现1000元,购数码相机满1999元最高返现500元;购DIY电脑、品牌机满2999元最高返现300元,数量有限,送完即止。

光影“拾”流年

1. 周年庆活动期间开展摄影照片,在百脑汇新浪微博(<http://weibo.com/buynownj>)上传主题为“百脑汇这十年”的照片,照片内容主题需跟百脑汇南京店有关,9月1日-25日上传照片、9月26日-10月7日投票评论,10月8日公布获奖名单。
奖项设置为:一等奖周边城市双人游1名,二等奖时尚移动硬盘1个,三等奖影印精舍装一份,参与奖纪念水杯1套。

2. 在商场内购买单反会赠送清头水杯一个。

百万用户大回馈 果粉抢得iPhone5

电话:68586645 地址:南京市珠江路333号

百脑汇十周年庆

活动时间:9月10日-10月9日
1. 9月10日-18日消费者持在百脑汇购机凭证返现688元的美各卡一张,数量有限,送完为止。
2. 9月10日-10月9日到店,来百脑汇购机满1000元,即可获赠价值100元的iPhone5一部,以手机实际到货为准赠送消费者。

特价7999元

活动时间:9月19日-10月7日
活动期间,各厂家缤纷活动,礼品等你拿!

品牌周 撼全城

TOSHIBA EPSON